



Для немедленной публикации: 09.10.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ СООБЩИЛА О ЗНАЧИТЕЛЬНОМ СНИЖЕНИИ УРОВНЯ НАСИЛИЯ С ПРИМЕНЕНИЕМ ОГНЕСТРЕЛЬНОГО ОРУЖИЯ И ПОДПИСАЛА ЗАКОН, УКРЕПЛЯЮЩИЙ ЛУЧШИЕ В СТРАНЕ ЗАКОНЫ ОБ ОРУЖИИ В НЬЮ-ЙОРКЕ

С момента вступления в должность губернатора Хокул уровень насилия с применением огнестрельного оружия в штате Нью-Йорк снизился на 47 процентов

Новый закон обязывает продавцов оружия размещать предупреждения о рисках для здоровья и безопасности по типу табачных изделий

Новый закон принимает меры против опасных «преобразователей пистолетов», которые могут превращать ручные пистолеты в автоматическое оружие

В этом году в штате Нью-Йорк было изъято более 7700 единиц нелегального оружия

Сегодня губернатор Кэти Хокул вместе с бывшим членом Палаты представителей США Габриэль Гиффордс (Gabby Giffords), представителями правительства Нью-Йорка и другими сторонниками безопасности оружия объявила, что уровень насилия с применением оружия в штате Нью-Йорк снизился на 47 % с момента ее вступления в должность в 2021 году. Губернатор Хокул также подписала пакет из шести законопроектов, которые укрепят ведущие в стране законы Нью-Йорка об оружии, требуя от продавцов оружия размещать предупреждения о необходимости соблюдать безопасность подобно надписям на табачных изделиях, принимая меры против опасных «преобразователей пистолетов» и предоставляя другие новые инструменты и ресурсы, чтобы защитить больше жителей Нью-Йорка от насилия с применением оружия.

«Вооруженное насилие — это эпидемия, которая разрывает на части нашу страну. Мыслями и молитвами сейчас уже не поможешь — здесь требуются уверенные и решительные действия, — **сказала губернатор Хокул.** — Именно поэтому администрация штата Нью-Йорк предпринимает решительные действия

для защиты жителей нашего штата. Я горжусь тем, что подписала этот пакет законопроектов, который поможет повысить безопасность по всему Нью-Йорку. Хотя мы принимаем срочные меры для укрепления ведущего в стране законодательства штата Нью-Йорк об обороте оружия, мы признаем, что вооруженное насилие является общенациональной проблемой. Я еще раз призываю Конгресс последовать нашему примеру и срочно принять действенные меры для предупреждения вооруженного насилия. От этого зависят жизни людей».

Бывший член Палаты представителей Габриэль Гиффордс: «Ньюйоркцы заслуживают того, чтобы жить, не боясь насилия с применением огнестрельного оружия. Подписанные сегодня губернатором Хокул законопроекты сделают Нью-Йорк безопаснее и, несомненно, спасут жизни людей. Нью-Йорк продолжает вести нацию вперед с одними из самых сильных законов об оружии в стране. Организация GIFFORDS выражает благодарность губернатору Хокул и законодателям Нью-Йорка за их постоянное лидерство в борьбе за предотвращение насилия с применением оружия».

За время работы администрации губернатора Хокул число инцидентов со стрельбой с причинением телесных повреждений в Нью-Йорке и населенных пунктах, обслуживаемых 28 полицейскими департаментами, участвующими в Инициативе штата по искоренению насилия с применением огнестрельного оружия (Gun Involved Violence Elimination, GIVE), сократилось на 47 %, а [последние данные, представленные агентствами GIVE](#), свидетельствуют о снижении уровня насилия с применением огнестрельного оружия до допандемического уровня.

Губернатор Хокул также рассказала о прогрессе, достигнутом Нью-Йорком в борьбе с незаконным оборотом оружия и предотвращении попадания огнестрельного оружия в руки тех, кто представляет опасность для себя и окружающих. Губернатор подчеркнула, что в этом году правоохранительные органы штата изъяли более 7700 единиц нелегального оружия, в том числе 569 единиц незарегистрированного оружия. Кроме того, суды по всему Нью-Йорку использовали Закон о «красных флажках» для выдачи более 22 000 охранных приказов в связи с чрезвычайным риском (extreme risk protection orders, ERPO): 92 % из них были выданы после того, как губернатор Хокул совместно с Легислатурой укрепила Закон о «красных флажках» после убийств на расовой почве в супермаркете Tops в Буффало 14 мая 2022 года.

Законы, подписанных сегодня губернатором Хокул, перечислены ниже.

Закон S6649/A2882 обязывает продавцов и производителей огнестрельного оружия размещать предупреждения в местах продажи огнестрельного оружия и распространять листовки с предупреждениями в момент продажи. В этих предупреждениях должно быть указано, что владение огнестрельным оружием

повышает риск самоубийства, смерти во время бытовых ссор и/или непреднамеренной смерти детей.

Сенатор Майкл Жианарис (Michael Gianaris): «Просвещение и информация — это ключ к ответственному владению оружием, что позволит предотвратить травмы и повысить уровень общественной безопасности. Я горжусь тем, что провел это предложение через Сенат и теперь вижу его принятым в качестве закона».

Член Ассамблеи Джеффри Диновиц (Jeffrey Dinowitz): «Я рад, что губернатор Хокул подписала мой законопроект A.2882. Это значительный шаг вперед в наших усилиях по защите семей и районов по всему Нью-Йорку. Этот закон гарантирует, что продавцы огнестрельного оружия должны четко предупреждать покупателей об опасности, которую представляет оружие в доме, в частности о повышенном риске самоубийств, насилия в семье и случайных смертей, особенно среди детей. Предоставляя эту информацию и направляя людей, оказавшихся в кризисной ситуации, на Национальную горячую линию по предотвращению самоубийств, мы предоставляем людям ресурсы, необходимые для принятия взвешенных решений и обеспечения безопасности своих близких».

Закон S7365B/A10053A добавляет определение «преобразователя пистолета» в раздел 265.00 Уголовного закона, в котором даны определения огнестрельного оружия. Преобразователь пистолета определяется как устройство, которое может быть прикреплено к затвору полуавтоматического пистолета и вмешиваться в работу спускового механизма, позволяя пользователю быстро или автоматически произвести несколько выстрелов одним непрерывным нажатием на курок. Закон также вносит поправки в Общий закон о предпринимательской деятельности (General Business Law), требуя от оружейной промышленности принять «разумные меры» для предотвращения установки и использования преобразователей пистолетов на своей продукции.

Сенатор штата Брэд Хойлман-Сигал (Brad Hoylman-Sigal): «Это возмутительно, что всего за пятьдесят баксов можно купить устройство, превращающее обычный пистолет в пулемет, способный выпустить 15 патронов менее чем за две секунды. Производители оружия, такие как Glock, знают, что эти устройства, называемые автозапусками или «переключателями Glock», широко доступны, но они решили ничего с этим не делать, ставя прибыль выше общественной безопасности. Мой законопроект, разработанный совместно с членом Ассамблеи Саймон ([S.7365B](#)), потребует от компании Glock и всех производителей оружия принять разумные меры для обеспечения несовместимости их продукции с устройствами для переделки их в автоматы, или же они понесут правовую ответственность. Я благодарен губернатору Хокул за то, что она сегодня подписала наш законопроект, а также за руководство лидера большинства в Сенате Стюарт-Казинс и моих коллег в Легислатуре,

которые в очередной раз противостоят оружейному лобби, чтобы сделать Нью-Йорк более безопасным местом».

Член Ассамблеи Джо Энн Саймон (Jo Anne Simon): «Жителям Нью-Йорка надоело, что производители оружия игнорируют свою роль в эпидемии насилия с применением огнестрельного оружия в стране, поэтому мы принимаем меры там, где они этого не делают. Я горжусь тем, что мой первый в стране законопроект был подписан, возлагая на Glock и других производителей огнестрельного оружия, подобных Glock, ответственность за непринятие мер по обеспечению того, чтобы их пистолеты не могли быть легко переделаны в незаконные полностью автоматические пулеметы. На протяжении четырех десятилетий компания Glock знала, что ее пистолеты можно легко и дешево переделать. Ни один другой крупный производитель огнестрельного оружия не использует такую легко переделываемую конструкцию. Пришло время поставить людей выше прибыли и призвать к ответу компанию Glock и подобных ей. Выражаю благодарность губернатору Хокул за подписание моего законопроекта, моему спонсору в Сенате сенатору Бреду Хойлману-Сигалу и всем защитникам за работу по предотвращению насилия с применением оружия».

Закон S3340/A5873 требует, чтобы суд направлял уведомление в общенациональный реестр охранных приказов и ордеров, когда издается временный и/или окончательный охранный приказ в связи с чрезвычайным риском (ERPO), обеспечивая отслеживание ERPO в общенациональном реестре охранных приказов и ордеров.

Сенатор штата Шелли Б. Майер (Shelley B. Mayer): «Я горжусь и благодарна за то, что мой законопроект S.3340, модернизирующий процесс подачи охранных приказов в связи с чрезвычайным риском (ERPO, или законы о "красных флажках"), был подписан губернатором Кэти Хокул в качестве части этого важного пакета мер по защите жителей Нью-Йорка от насилия с применением огнестрельного оружия. Требуя, чтобы обо всех временных и постоянных ERPO сообщалось в общенациональный компьютерный реестр охранных ордеров и ордеров на арест, мы можем гарантировать, что полиция будет знать, когда у кого-то есть действующий ERPO, и лучше защищать жертв, которые сталкиваются с постоянной угрозой насилия со стороны близких. Я хочу поблагодарить члена Ассамблеи Чака Лавина за его сотрудничество в разработке этого закона, лидера большинства в Сенате Стюарт-Казинс за ее руководящую роль, а также губернатора Хокул за то, что она сегодня подписала этот закон».

Член Ассамблеи Чарльз Д. Лавин (Charles D. Lavine): «Выражаю благодарность губернатору Хокул за то, что она продолжает защищать наши районы с помощью сильного, но вместе с тем разумного законодательства об оружии. Так называемый ERPO (охранный приказ в связи с чрезвычайным риском) — это необходимый инструмент в распоряжении судей, позволяющий держать оружие подальше от тех, кто рискует использовать его для причинения

вреда другим людям или себе. Этот новый закон, автором которого я с гордостью являюсь в Ассамблее, предусматривает необходимые усовершенствования для модернизации существующего закона ERPO и поможет ему делать то, для чего он был предназначен в первую очередь — спасти жизни».

Закон A7717B/S8589A позволяет указывать в качестве заявителя в процессе оформления ERPO полицейские агентства, а не отдельных офицеров полиции.

Сенатор штата Джессика Скарселла-Спэнтон (Jessica Scarcella-Spanton): «Спасибо губернатору Хокул за подписание моего двухпартийного законопроекта, направленного на защиту наших офицеров. Очень важно, чтобы мы защищали наших сотрудников правоохранительных органов, которые выполняют эти жизненно важные приказы, направленные на защиту населения».

Член Ассамблеи Моника П. Уоллес (Monica P. Wallace): «Нью-Йоркский закон об охранных приказах в связи с чрезвычайным риском — это важнейший инструмент, позволяющий отбирать огнестрельное оружие у опасных личностей. Офицеры полиции используют эти ордера для спасения бесчисленных жизней, в том числе многих жертв домашнего насилия. Этот закон упрощает процесс, позволяя сотрудникам правоохранительных органов подавать заявления на выдачу таких ордеров и при этом защищая их самих. Я благодарю губернатора Хокул за подписание этого закона, который укрепит наши законы о "красных флажках" и защитит население от насилия с применением огнестрельного оружия».

Закон S8479A/A9862A обязывает эмитентов кредитных и дебетовых карт использовать код категории торговцев огнестрельным оружием и боеприпасами (МСС), созданный Международной организацией по стандартизации в 2022 году для предприятий, чей наибольший объем продаж приходится на совокупную продажу огнестрельного оружия, аксессуаров к нему или боеприпасов, и уполномочивает генерального прокурора штата возбуждать исполнительное производство по любому не устраненному в течение 30 дней нарушению, что может привести к штрафам до 10 000 долларов за факт несоблюдения требований. Нью-Йорк стал третьим штатом, присоединившимся к Калифорнии и Колорадо, который ввел это требование.

Сенатор штата Зелнор Майри (Zellnor Myrie): «Банки регулярно используют данные для выявления и пресечения всех видов незаконной деятельности, но одна отрасль — оружейная — боролась до последнего, чтобы не допустить подобного анализа рисков. Подписав этот законопроект, Нью-Йорк устанавливает общий стандарт для всех отраслей и гарантирует, что явно подозрительные схемы покупки огнестрельного оружия будут выявлены. Выражаю благодарность своему партнеру, члену Ассамблеи Мишель Соладжес (Michaëlle Solages), и губернатору Хокул за продолжение нашей работы,

направленной на то, чтобы безопасность улиц была выше прибылей оружейной промышленности».

Член Ассамблеи Мишель К. Соладжес: «Этот закон создает новый ценный инструмент, который поможет остановить распространение насилия с применением огнестрельного оружия в Нью-Йорке. Правоохранительные органы и финансовые учреждения должны иметь возможность оперативно выявлять подозрительные схемы покупок, особенно если они связаны с огнестрельным оружием или боеприпасами. Улучшение распознавания этих опасных тенденций позволит правоохранительным органам действовать решительно, чтобы предотвратить будущие трагедии. Я глубоко признательна губернатору Хокул за ее руководящую роль в вопросах безопасности оружия и сенатору Майри за его партнерство в работе над этим важнейшим законом. Этот спасительный законопроект не стал бы законом без неустанных усилий групп по предотвращению насилия с применением оружия, выживших и семей жертв, чье мужество остается движущей силой в повышении безопасности нашего штата».

Закон S9760/A10356A требует, чтобы выдающий лицензию на огнестрельное оружие сотрудник при выдаче лицензии предоставлял информацию о ресурсах штата, связанных с безопасным хранением огнестрельного оружия, предотвращением доступа детей и предотвращением насилия с применением огнестрельного оружия, а также информацию о конкретных окружных и местных законах и правилах, связанных с предотвращением доступа детей и безопасным хранением огнестрельного оружия. Закон также обязывает администрацию штата разработать и провести кампанию по информированию общественности о безопасном хранении и предотвращении доступа детей, требует, чтобы эти материалы были представлены в цифровом формате и доступны в Интернете, а также их ежегодного обновления.

Сенатор штата Шелли Б. Майер (Shelley B. Mayer): «Я очень рада, что сегодня губернатор Хокул подписала мой законопроект S. 9760, который обязывает сотрудников, выдающих лицензии на огнестрельное оружие, предоставлять каждому лицензиату при выдаче лицензии информацию о законах штата и местных законах о безопасном хранении, включая конкретные методы предотвращения доступа детей к огнестрельному оружию, винтовкам и дробовикам. Кроме того, законопроект обязывает штат провести информационную кампанию о безопасном хранении огнестрельного оружия, включая законы штата Нью-Йорк о предотвращении доступа детей, которая будет широко доступной для населения. Очень важно, чтобы все жители Нью-Йорка знали о своей ответственности как владельцев оружия за безопасное хранение огнестрельного оружия и предотвращение доступа к нему детей. Выражаю благодарность члену Ассамблеи Майклу Бенедетто (Michael Benedetto) за спонсорство этого законопроекта в Ассамблее и губернатору Кэти Хокул за ее решительную поддержку этих усилий».

Член Ассамблеи Майкл Бенедетто: «Очень важно, чтобы при выдаче лицензии на огнестрельное оружие новый владелец оружия был проинформирован о его правильном хранении. Кроме того, законопроект о безопасном хранении учитывает необходимость повышения осведомленности общественности по этому вопросу».

Сенатор Кирстен Джиллибранд (Kirsten Gillibrand): «Насилие с применением огнестрельного оружия — это исключительно американская проблема, которая разрушает семьи и общество по всей стране. Подписав эти законопроекты, Нью-Йорк продолжает лидировать в стране в области здравого смысла и ответственного владения оружием и безопасности. На федеральном уровне я написала закон о борьбе с незаконным оборотом оружия, включенный в *двухпартийный Закон о более безопасных сообществах (Bipartisan Safer Communities Act)*, и я горжусь тем, что этот закон уже сделал улицы Нью-Йорка безопаснее, изъяв с улиц более 3000 единиц незаконного оружия и предъявив обвинения более чем 400 нарушителям. Я продолжу работать со своими коллегами в Конгрессе, чтобы принять значимое федеральное законодательство, направленное на борьбу с насилием с применением огнестрельного оружия».

Лидер большинства в Сенате Андреа Стюарт-Казинс (Andrea Stewart-Cousins): «Подписание этих важнейших законопроектов о безопасности огнестрельного оружия свидетельствует о силе нашей коллективной приверженности делу защиты жителей Нью-Йорка. Я хочу поблагодарить бывшего члена Палаты представителей Габриэль Гиффордс за ее уверенную поддержку и за то, что она была постоянным источником вдохновения в этой борьбе. Я глубоко признательна губернатору Хокул за ее неуклонное партнерство в деле обеспечения безопасности нашего населения. Кроме того, я хочу отметить неустанные усилия моего заместителя, сенатора Джанариса, а также сенаторов Майера, Майри, Скарселлы-Спэнтон и Хойлмана-Сигала, чье руководство сыграло важную роль в продвижении этих усилий по предотвращению насилия с применением огнестрельного оружия. Вместе мы принимаем решительные меры, чтобы обезопасить наши семьи и обеспечить более безопасное будущее для всех».

Спикер Карл Хести (Carl Heastie): «На протяжении многих лет большинство в Ассамблее упорно борется за принятие законов, основанных на здравом смысле, которые делают наши сообщества более безопасными. Последние данные показывают, что наши усилия по снижению уровня насилия с применением огнестрельного оружия работают по всему штату, и мы считаем, что эти законопроекты еще больше приблизят нас к предотвращению насилия в наших районах. Мы с коллегами считаем, что ни одна семья не должна пережить разрушения, которые приносит насилие с применением огнестрельного оружия, и стремимся создать более безопасный штат для всех наших детей».

Окружной прокурор округа Ричмонд (Richmond County) Майкл Э. Макмахон (Michael E. McMahon): «Насилие с применением огнестрельного оружия, как никакая другая угроза общественной безопасности, продолжает поражать слишком многие наши районы, унося жизни невинных людей и навсегда меняя жизнь бесчисленных убитых горем семей. Как являюсь руководителем правоохранительных органов Статен-Айленда, и мои сотрудники неустанно работают над тем, чтобы убрать незаконное огнестрельное оружие с наших улиц и привлечь к ответственности тех, кто его использует, в зале суда. Однако для борьбы с этим смертоносным злом необходимо сделать еще больше, и я благодарю губернатора Хокул за подписание нескольких законопроектов, направленных на обеспечение общественной безопасности. Эти меры помогут сделать Статен-Айленд и штат Нью-Йорк более безопасным местом для жизни: от укрепления законов штата Нью-Йорк о "красных флажках" до широкой пропаганды безопасного хранения огнестрельного оружия и ресурсов по предотвращению доступа детей к нему, а также обеспечения того, чтобы производители оружия принимали разумные меры по ограничению опасных модификаций продаваемого ими огнестрельного оружия. Хотя предстоит проделать еще много работы, чтобы раз и навсегда побороть призрак насилия с применением огнестрельного оружия, я рад видеть, что правительство штата предпринимает позитивные шаги для защиты наших районов».

Президент организации Everytown for Gun Safety Джон Фейнблатт (John Feinblatt): «Нью-Йорк уже давно является национальным лидером в области безопасности оружия, и, принимая этот спасительный пакет законопроектов, губернатор Хокул и придерживающееся здравого смысла большинство в Олбани укрепляют это наследие. Слишком долго оружейной промышленности сходили с рук убийства, но теперь у жертв насилия в Нью-Йорке появится новый важный инструмент для привлечения Glock к ответственности за распространение пулеметов».

Старший юрисконсульт и директор по политике штатов и федеральных властей организации Brady Тая Шардт (Tanya Schardt): «Коды торговых категорий применяются практически ко всем видам бизнеса — от ресторанов, автозаправок до алкогольных магазинов — поэтому остается открытым вопрос: чем лучше продавцы оружия и боеприпасов? Использование кодов торговых категорий для продавцов оружия позволяет выявлять опасные схемы покупок, в том числе случаи, когда кто-то может заниматься торговлей огнестрельным оружием или накапливать арсенал для использования в массовых убийствах, точно так же, как эти коды используются для выявления торговли людьми. Brady приветствует работу члена Ассамблеи Соладжес, сенатора Майри и Легислатуру штата Нью-Йорк за их усилия по принятию этого законопроекта и благодарит губернатора Хокул за его подписание».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)